



[ टीसीएस का प्रदेश में पहला आयोजन ] इंटरनेट सर्फिंग आई काम, स्टूडेंट्स ने कमाया नाम

# सेटपॉल आईटी विजय विजेता

just रिपोर्टर  
Justreporter.indore@patrika.com

इंटरनेट सर्फिंग को पैरेंट्स भले ही बच्चों के लिए ठीक न माने, लेकिन कभी-कभी यह बच्चों को नाम भी दिला सकती है और अपनी प्रतिभा दिखाने का मौका भी। ऐसा ही हुआ टीसीएस आईटी विजय कॉम्पटीशन में। जहां स्टूडेंट्स ने इंटरनेट, वेबसाइट और आईटी से जुड़े सवालों के जवाब देकर लाजवाब गिफ्ट जीते।

यूनिवर्सिटी ऑडिटोरियम में मंगलवार को टाटा कंसल्टेंसी द्वारा आयोजित कॉम्पटीशन में विभिन्न स्कूलों के एक हजार से अधिक स्टूडेंट्स ने उत्साहपूर्वक हिस्सा लिया। पांच जनरल राउंड के बाद फाइनल राउंड में छह टीम

पहुंची। आखिर में जबर्दस्त मुकाबले में सेटपॉल हायर सेकेंडरी स्कूल के पंकज मनवंद्य और प्रत्युष सामल ने जीत हासिल की। एटोमिक एनर्जी सेटल स्कूल के अभिषेक नाईक और पल्लव अग्रवाल रनरअप रहे।

विजेता टीम को ट्रॉफी के साथ गैलेक्सी नोट मिला जबकि उपविजेता टीम को ट्रॉफी के साथ गैलेक्सी टैब। अंतिम छह फाइनलिस्ट को लैपटॉप बैकपैक्स, पेनड्राइव, ऑफिस मम्स, इयरफोन्स, बायनोकुलर्स और टी शर्ट्स जैसे गिफ्ट हैपर मिले। यूनिवर्सिटी के डायरेक्टर ऑफ डिस्टेंस एजुकेशन डायरेक्टर डॉ. जयंत सोनवलकर च एमपी ऑनलाइन के सीओओ प्रमोद भार्गव ने प्राइज डिस्ट्रिब्यूट किए।



## ऐसी हुई कॉम्पटीशन

कॉम्पटीशन का फॉर्मेट स्टूडेंट्स का उत्साह बढ़ाने के लिए काफी था। एमिनेंट विजय सेटपॉल के गेम के फॉर्मेट में तैयार किया गया था। इसमें पांच राउंड एबी नोट्स, जीटीए, टीसीएस, मैक्स पेन और टोटल कॉम्बेट हुए। हर राउंड के साथ सवाल का स्तर टफ और टाइन कम होते जा रहा था, जिससे प्रतिभागियों के साथ यशों का रोमांच बढ़ गया। फर्स्ट राउंड में शिक्षा प्रतियोगिता हुई, जिसमें 20 पक्षों का कॉमन सेंट था। विजय में इंटरनेट, वेबसाइट, आईटी के इतिहास, ग्लोबल इंडिया, ग्लोबल एड, नैशनल और सेक्टर वेटवर्किंग के साथ आईटी जगत की हरितियों के संबंध में लेखक सवाल पूछे गए थे। इस कॉम्पटीशन में स्वयंसेवा, केंद्रीय विद्यालय, सिता, एटोमिक एनर्जी स्कूल, सेटपॉल, कॉलंबिया कॉलेज, डेली कॉलेज, चोइसरज स्कूल (मणिकरण), अर्वा स्कूल गढ़ सहित शहर के कई स्कूल शामिल हुए।

## दर्शकों को पुरस्कार

इस दौरान दर्शकों को भी कॉम्पटीशन से जोड़ा गया। सभी जवाब देने वाले ने टी-शर्ट्स, पेन ड्राइव और गिफ्ट जीते। वेस्ट चियरिंग स्कूल को भी टांगवर्क, किंगडॉम के लिए इनाम दिया गया।

## यूआई से मिडेंगी टीम

कॉम्पटीशन बेहतर के 14 शहर में हो रहा है। इन राज्यों में से एक है। इन विजेताओं में शामिल फाइनल होना। इसमें इन शहर की विजेता टीमों के साथ यूआई के विजेता वैश्विक विजय टाइटल के लिए मिडेंगी विजेताओं को टीसीएस के सोईजे एन. चक्रवर्ती से मुलाकात करने का मौका मिलेगा।